



破解烟台财富密码,提供专业理财建议



中国银行“养老宝”年化收益4%-6%

按天理财产品高出活期存款11-17倍

中银易商客户端

本报记者 李媛媛

您手中的社保卡除了就医看病外,它的增值服务你了解吗?一提到社保卡,我们想到的就是医疗、养老、生育等社保功能,实际上,现在使用的新社保卡,还兼有金融功能。社保卡可以像银行借记卡一样使用,同样可以购买理财。近日,记者从中国银行了解到,该行推出一款针对持有中国银行社保卡的市民的按天理财产品“养老宝”,这对于广大

读者来说简直就是一个福音,足不出户,动动手机,将您的闲散资金一个丰厚回报。

记者了解到,“养老宝”是中国银行与基金公司合作推出的余额理财服务,一元起购,“0”手续费,理财再也不是高富帅的专项,T+0快速卖出服务,实时到账,即使您着急用钱也不用担心。中国银行渠道管理部郝经理告诉记者:“首次使用养老宝,登录中银易商客户端,点击‘养老宝’图标即可

下载并安装应用。”目前,活期存款年利率是0.35%，“养老宝”年化收益率是4%-6%，后者是前者的11-17倍。

据了解,中国银行开放平台全新升级,持续推进与合作伙伴的深度合作,围绕“中银易商”品牌推出多项惠民金融服务,涵盖便民缴费、医疗健康、社保公积金、特色旅游、投资理财、移动支付、金融管家等与百姓日常生活息息相关的产品与服务,着力打造“足不出户,一键搞定”的惠民金融服务体系。



工行手机银行汇款全免费!

有钱不任性,实惠给客户,工行手机银行汇款不要钱!4月1日起至年底,山东工行手机银行客户国内汇款全免费!只要在山东工行任何网点开通手机银行,不管你向工行账户还是他行账户,无论你向本地账户还是异地账户,统统不要手续费啦!

手机银行具有随身便捷、功能丰富、安全可靠、价格优惠、产品专属、服务优质等优势特点。

随着移动互联网的飞速发展,手机银行成为客户办理银行业务的首选,其便捷性、安全性不言而喻。同时我行在手机银行转账汇款手续费、结售汇点差、手机专属理财产品收益率水平等方面都投入更多资源实行渠道最大优惠,并配备专业队伍提供优质服务。

1、手机银行无需柜面排队,更比网银随身,最为便捷灵活。

2、工行手机银行使用工银电子密码器、口令卡、二代U盾进行安全认证,并配以不同的对外支付操作限额,确保客户资金和信息安全。

3、2015年年底前山东工行手机银行客户通过手机银行转账汇款免费。

4、目前手机银行结售汇和贵金属交易均享受渠道优惠,比柜面和网银合适很多。

5、手机银行能随时掌握贵金属等热点投资市场价格波动,帮助客户全天候交易,获取更多投资收益。

6、客户可通过手机银行办理预约取现、购买打折机票、电影票,查询周围商户优惠信息等,这些优势功能都是手机银行独有的。

ICBC 中国工商银行

IMAX 5折 包吃住

支付1元 赠爆米花套餐 5元IMAX电影票

活动内容
微信扫码活动二维码并成功支付1元,即可在全国任一万达广场食品区领取爆米花套餐,同时凭小票前往影院处5折购买IMAX电影票一张。

活动时间
2015年3月15日-2015年4月30日

温馨提示
● 同一手机用户仅可购买1次
● 数量有限,赠完即止
● 全国万达广场均可凭扫码领取爆米花(爆米花+纯净水+纸巾),个别地区无IMAX影院无法参与5折购票活动
● 活动期间工商银行保留对活动的解释及调整权利

出国留学5步走,中国银行帮您忙

王先生准备送儿子出国留学,但他对留学相关的事情知之甚少,对他来说,这是一项攻坚克难的大工程。使用了中国银行“出国金融”手机客户端,A先生的所有困难迎刃而解,儿子出国留学问题一站式解决。

一、基础认识阶段

王先生下载登录“出国金融”手机客户端,进入“出国留学”频道,选择“出国攻略”部分,了解各个国家的留学政策、优势、学校动态,对留学国家形成初步意向;阅读学校申请时间、护照办理、留学前准备等留学必读资料,对留学准备工作了然于心;学习经验贴中介介绍的留学常

见问题、抵境小贴士、各国生活常识等,为儿子出国留学可能遇到的问题提前做好准备。

对出国留学有了基础认识后,A先生决定选择一家出国留学金融机构办理学校申请及相关手续。

二、留学机构选择阶段

为了选择一家优质的留学中介机构,王先生进入“出国留学”频道的“服务动态”页面,客户端通过定位功能自动切换至山东留学动态页面。仔细阅读过中国银行合作的各大留学机构的服务信息、优惠活动等资讯后,上网查询了大家对意向学校的评价,又实地考察了一番,经过仔细对比,王先生最终选定了一家留学机构。这家留学机构着手办理留学事

宜,工作人员告诉A先生需要给B学校预支一笔保证金及一年的学费,还需要办理代理开户见证,旅行支票、外币携带证,存款证明等。

三、留学准备阶段

王先生进入“出国留学”频道的“金融服务”页面,逐个点击了解了业务办理流程,并在线完成了个人购汇、电汇操作,并预约了第二天在家附近的网点办理外币携带证、存款证明、借记卡申请业务。第二天王先生按预约时间到预约网点,凭身份证和交易流水号直接在柜台完成了业务办理,并为自己申请了国际信用卡主卡,为儿子办了副卡。

顺利把儿子送去留学,王先生非常关注儿子在国外的生活和学

习。

四、留学期间
王先生进入“出国留学”频道的“金融服务”页面,在线办理购汇还款,在国内就将儿子在国外的消费金额还了,而且还能实时查询儿子在国外的消费情况。每个学期,王先生都通过了“出国留学”的电汇、票汇等功能为儿子支付学费,划转生活费。

儿子学业有成,准备回国发展,A先生十分期盼。

五、学成归来

王先生的儿子也下载了中国银行“出国金融”手机客户端,自己在线办理购汇和结汇,准备回国事宜,今后,他不再依赖父亲,独立开拓自己的精彩人生。

不带存折不带卡,照样取钱 建行手机银行特约取款,妙!

逆天神技来也!出门不带卡,不带存折,只带手机就能天降钞票!建行手机银行特约取款,实在是妙!

1.亲朋好友急需现金,又没带银行卡,怎么办?

通过建行手机银行“特约取款”功能设定“取款金额”、“取款有效期”设定一个一次性的特约取款密码,获取“特约取款ID号”,将“特约取款ID、一次

性取款密码”告知对方,对方就可以在就近建行ATM机,使用“特约取款”功能,按设定金额取现了。免去送现金的时间精力或跨行转账手续费。

2.钱包丢了,急需挂失卡片,但挂失后卡内现金无法取出,怎么办?

使用手机银行特约取款,先取出卡内现金再挂失,避免资金周转尴尬!

